

El guardia Blanco

(Por telégrafo)

Recompensando una acción

Madrid 5 (12 t.)

El general Martínez, enterado de que el guardia Blanco, que devolvía una cartera que se encontró con 24 mil pesetas, vivía con su madre, ocupando una estabechada del cuartel del primer tercio, ha ordenado que se le considere como caído para los efectos de coupar el primer pabellón que queda vacante en la casa cuartel.

El ayudante del general ha visitado a la madre del guardia para felicitarla.

LA "GACETA,"

(Por telégrafo)

Auxiliares femeninos

Madrid 5 (12 t.)

La Gaceta de hoy publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

De Gobernación, disponeendo la feria en que se celebrarán los auxiliares femeninos de tercera clase del cuerpo de Telégrafos.

Aprobando el examen de los auxiliares femeninos de Telégrafos.

EL REY A MELILLA

(Por telégrafo)

Comentando el viaje

Madrid 5 (12 t.)

Le Temps llegado hoy dedica un artículo al viaje de Alfonso XIII a Melilla.

Dijo que es una demostración más de la facundia actividad de España en Marruecos.

Constituye la exageración de los éxitos pasados, y una afirmación de los proyectos para el porvenir.

Habrá de la conferencia de Algeciras en la que Francia y España estarán unidas.

Este entusiasmante unión dura toda vez y se afianzará cada vez más.

Añade que a más del éxito que concretan las operaciones realizadas por España en el Rif, tenemos derecho los españoles a felicitarnos por otra victoria constituida por el resultado asertivo extranjero.

Este triunfo va a celebrarlo España con todo la justicia y la diplomacia española.

Con el viaje de don Alfonso a las costas norteafricanas vuelve la normalidad a la colaboración de España con el norteafricano y queda fijado el paralelismo de los programas franceses y españoles.

España ha obrado con método, prudencia y energía.

Francia, su amiga, le testimonia su simpatía.

Noticias de Melilla

Melilla 5. En las inmediaciones del Llano de Alfonso XII se han reagrupado los restos de la peleja indígena.

Del vapor correa «Rachel» han salido desembarcados grandes baúles de tulipanes y platería de la casa real.

En el campo norte aumenta el entusiasmo y la expectación por el viaje del rey.

Algunos habitantes llaman a D. Alfonso, rey de España y de Guadalupe.

Ha comenzado a llegar asambleas de la Cámara de Comercio.

La Cámara de Comercio de Melilla obsequiará con un lunch a Canalejas, que es presidente honorario de la misma.

El día 8 se celebrará en la explotación de Rostrogero la entrega de los estandartes, cuyo acto concurrirán todas las fuerzas de la gurubición.

Besde Tanger

Tanger 5. Hoy zarpa el crucero «Río de la Plata» con rumbo a Melilla.

A bordo va Meritxell Val que acompañará al rey.

Durante su ausencia queda encargado de la Legación el secretario Filgueira.

Preparando la salida

Madrid 5 (4'45 t.)

Canalejas ha anunciado que a las ocho de la noche marchará el rey a Málaga.

Dicho alí el presidente del Consejo y el ministro de la Guerra zarparán a bordo del «Príncipe de Asturias» antes de que salga el rey con objeto de esperar el «Giralda» fuera del puerto de Málaga y darle escolta hasta que desembarque Benito Alfonso.

Los periodistas estrenarán el viaje en el vapor «Lázaro».

Canalejas se despidió de las relaciones.

Anunció que el rey regresaría a Madrid el día 16 a las nueve de la mañana.

Canalejas ha conferenciado con el director general de comunicaciones para enterarse de la organización del servicio y pedir tener dispuesta la comunicaciones en todo momento.

Segasta dirá a Canalejas toda clase de seguridads.

LANCHO Y AFRODISIO

(Por telégrafo)

Comentando el viaje

Madrid 5 (12 t.)

Le Temps llegado hoy dedica un artículo al viaje de Alfonso XIII a Melilla.

Dijo que es una demostración más de la facundia actividad de España en Marruecos.

Constituye la exageración de los éxitos pasados, y una afirmación de los proyectos para el porvenir.

Habrá de la conferencia de Algeciras en la que Francia y España estarán unidas.

Este entusiasmante unión dura toda vez y se afianzará cada vez más.

Añade que a más del éxito que concretan las operaciones realizadas por España en el Rif, tenemos derecho los españoles a felicitarnos por otra victoria constituida por el resultado asertivo extranjero.

Este triunfo va a celebrarlo España con todo la justicia y la diplomacia española.

Con el viaje de don Alfonso a las costas norteafricanas vuelve la normalidad a la colaboración de España con el norteafricano y queda fijado el paralelismo de los programas franceses y españoles.

España ha obrado con método, prudencia y energía.

Francia, su amiga, le testimonia su simpatía.

Noticias de Melilla

Melilla 5. En las inmediaciones del Llano de Alfonso XII se han reagrupado los restos de la peleja indígena.

Del vapor correa «Rachel» han salido desembarcados grandes baúles de tulipanes y platería de la casa real.

En el campo norte aumenta el entusiasmo y la expectación por el viaje del rey.

Algunos habitantes llaman a D. Alfonso, rey de España y de Guadalupe.

Ha comenzado a llegar asambleas de la Cámara de Comercio.

La Cámara de Comercio de Melilla obsequiará con un lunch a Canalejas, que es presidente honorario de la misma.

El día 8 se celebrará en la explotación de Rostrogero la entrega de los estandartes, cuyo acto concurrirán todas las fuerzas de la gurubición.

Besde Tanger

Tanger 5. Hoy zarpa el crucero «Río de la Plata» con rumbo a Melilla.

Los guardias 52 y 91 han ocupado una finca a Génova Ballester Ballobre, de 18 años, de Sangüera, acreditándose su personalidad.

Los guardias 55 y 65, han resarcido

—Ni sé mi padre, ni sé mi madre, ni sé mi hermano...

—Está bien, señorita.

—Ahora, querida Luisa, ido a cambiar de traje, y prevenido a vuestra marido que guarda silencio.

Luisa se retiró y volvió al salón de veinte minutos para ocuparse del arreglo de la casa. El jardinero estaba ya en el jardín, trabajando con mucha actividad, levantando las fieras y limpiando las avenidas. A las diez y cuatro Genoveva apareció en la escalinata, atraída por el ruido de un arranque. Era que llegaban el señor Lionnet, su mujer y su hijo. Cuando la joven vió entrar al lessón que abría la casona, su corazón comenzó a latir con violencia. Aguda inquietud se apoderó otra vez de ella. Sin embargo, cuando el ladrón se detuvo a veinte pasos de la escalinata y el señor Lionnet besó el primero, Genoveva se lanzó a su cuello.

—Buenas días, monina mía—dijo el señor Lionnet.

Y estampó dos sonores besos en los mejillas de la joven. Alberto, a su vez, la abrazó tiernamente; pero cuando la joven, presentándole la frente se acercó a la señora Lionnet, ésta volvió bruscamente la cabeza. Lo que Genoveva experimentó en aquel instante, no es posible describirlo. Por su mente cruzó este terrible pensamiento: «Crees encontrarme muerta y me ve vivo!»

De este modo, la señora Lionnet, aunque incónte, justificaba con su frialdad y desden las espontáneas sospechas que las ambiguas y pernicio- sas palabras del asesino habían engendrado en el espíritu de la desgraciada criatura. En aquél

EL LIBERAL

«Las galas negras», «Los niños de Tetuán», y otras.

Se han distinguido en el desempeño de dichas obras los señores Belmar, Amancio, Niño, Tonada y Gaudet.

También se distinguen la señora Berenguer, que cada día gana más, y la hermosa señora Pilar Gaudet, que en «Los niños de Tetuán» hizo un torbellino excesivo.

En «Las galas negras», la señora María Bellu, hizo un Lazarillo admirable, que el público aplaudió con entusiasmo.

Aunque se puso en escena «Los Bañistas» y la señora Berenguer, estuvieron magistralizadas. Se cantaron coplas locales, que el público aplaudió con entusiasmo.

Los periódicos dedican un sentido recuerdo a Segasta con ocasión de su fallecimiento.

Inspectores de Sanidad

(Por telégrafo)

Nombramientos confirmados

Madrid 5 (2 t.)

Alonso Castille lleva al Censo de hoy los nombramientos confirmados a los actuales inspectores de Sanidad Eloy Bojarano y Martín Salazar.

Notas bilbaínas

(Por telégrafo)

Manifiesto

Bilbao 5 (12 t.)

Con el lema «Patria y Libertad» se ha publicado el manifiesto que dirige al país el partido republicano nacionalista vasco.

En el documento, que es extensísimo, se consideran las aspiraciones del partido, que son: Transigencia vallisoletana, separación de la Iglesia y el Estado, supremacía del poder civil, soberanía absoluta de los Cortes legislativas peninsulares al país y derogación de cuanto afecte a la soberanía vasca y a las cuestiones sociales en que se inspiran los países más progresivos.

La lengua será vasca.

NOTAS Y DECLARACIONES

(Algo de política)

Desde mi última crónicala hasta la fecha, nada ha ocurrido de particular. Unicamente se ha hablado y se habla estos días de la próxima sustitución del alcaldé; no porque éste lo haga mal, pues en honor a la verdad, don António Ortega ha querido y quiere hacer algo bueno por este pobre pueblo.

Pero según se dice, dicho alcaldé saldrá muy pronto por un endiablado pleito que lleva con un popular letrado.

El motivo de este pleito es un famoso documento publicado y firmado, desde luego, por el expresidente simpático alcaldé.

En dicho documento se le hacen al letrado indicado ofensas que ahora tiene que responder ante los tribunales de justicia.

Y por esto (según se dice) dejará de ser muy pronto alcaldé don António Ortega.

Se comienza con gran calor este asunto, y los políticos más entendidos dicen que el señor García Alenza se verá en gran apuro si tiene que hacer otro nuevo alcaldé; pues si juzgar por las opiniones de los más caracterizados políticos, el grupo del diputado de Yecla, está casi deseado.

Todo este es el plato del día, y ya sin alterar en nada estos rumores, los traemos a El LIBERAL cumpliendo con mi deber de fiel cronista.

Respecto a las

Sigue actuando la compañía Beluzares en el salón «Primitivo».

Han sido entrevistas con gran éxito

—Ni sé mi padre, ni sé mi madre, ni sé mi hermano...

—Está bien, señorita.

—Ahora, querida Luisa, ido a cambiar de traje, y prevenido a vuestra marido que guarda silencio.

Luisa se retiró y volvió al salón de veinte

momentos vió en la calle, parado ante la casona, al hombre de larga y blanca barba que le había hablado en la erilla del río, y dejó escapar un sordo gemido.

—Qué tienes, hija mía?—le preguntó el señor Lionnet.

—Nada, papá—respondió.

El marido lanzó a su mujer una mirada severa.

Si Genoveva, estás pálida; parece que estás cansada. ¿Qué tienes?

—Nada, papá, no tengo nada.

Aquella solicitud del señor Lionnet hizo sonreír desdenadamente a su esposa. Los criados habían llevado el almuerzo de Paris.

Poco después se sentaron a la mesa.

Genoveva procuró en vano comer algo, estaba aún más pálida que cuando llegaron sus padres, y sentía un malestar que no lograba disimular.

El señor Lionnet, que la observaba, se inquietó de nuevo.

—Genoveva—le dijo—estás indisposta... ¿Por qué te obstinas en ocultarle?

—Padre mío, no asciende que no.

La señora Lionnet comenzó a hablar de cosas indiferentes; pero durante el almuerzo el señor Lionnet no cesó de dirigir a su hija miradas inquietas.

Cuando se levantaron de la mesa, la señora Lionnet fué a arreglarse para hacer varias visitas.

—No me acompañas?—dijo a su marido.

—No; tengo que hacer aquí; veo con Alberto.

—Está bien—respondió, y se subió a su coche.

Mientras iba a ponerse sus mejores galas, el señor Lionnet encendió un cigarro e invitó a Genoveva a dar un paseo por el jardín.

Genoveva había cesado de hablar y aún conti-

ACADEMIA DE MEDICINA

La Academia de Medicina de este distrito celebró la sesión inaugural del presente año el domingo 8 del corriente mes, a las once de la mañana, en el salón de juntas de la Sociedad Económica de Amigos del País.</

CARTAGENA

Ayuntamiento

Ayer tarde celebró sesión el Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde señor Garrido, siendo aprobado en primer término el dictámen de la Sociedad de Encanche, sobre replanteo de electores y canallazón de sus segus en la plaza de España y calle de Alfonso XIII.

Se concedieron licencias para edificar.

Igualmente fue autorizada la sociedad «Unión Eléctrica Cartagenera» para realizar obras.

Bíos lectura a un oficio del Gobierno civil de la provincia, aprobaron los presupuestos municipales y de la comisión de Encanche.

Fueron aprobados los nombramientos de los cargos consignados en el nuevo presupuesto.

Mucho conocimiento a la Corporación, de habersele concedido la Cruz de Beneficencia al director de los servicios municipales de higiene y salud D. Leopoldo Gómez, haciendo constar su alta la satisfacción con que se ha recibido la noticia y acordando felicitar al interesado.

Finalmente, fue aprobado el plan de riada urbana y portuaria para el año actual, que asciende a 90.416 pesetas.

No habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión.

Trabajos de salvamento

Continúan activamente los trabajos de salvamento del cargamento del vapor «Industria», perdido dentro de nuestro puerto.

Hasta ahora van extraídos 180 sacos de harina, 50 bocoyes de maíz, 35 vacas, y 60 bidones de hierro, en buen estado.

Días pasados fueron extraídos un buzo y dos de reses en estado de descomposición.

Se intentará extraer el casco del buque.

Teatro-Circo

El próximo sábado debutará en el Teatro Circo, la compañía juvenil italiana de ópera y ópera.

«Presa prima»

De arribada fuerza, cuando se dirigía a Chafarinas, entró ayer tarde en nuestro puerto, el crucero-patrullero «Presa prima», que continuaba hoy su viaje hasta el puerto mencionado.

Gentearia

Una sección de la Cruz Roja, al mando del sargento D. Fulgencio Martínez Alarcón, recogió ayer tarde a la señora de 101 años, Octavila Hernández, que se hallaba gravemente enferma en una cueva de la falda del castillo de Despachaportes, conduciéndola en una camilla al Hospital de Caridad, después de darle alimentos y abrigos convenientemente.

«Las crónicas negras»

Como anunciamos en nuestra anterior información, a noche tuve la gav en el Teatro Circo, la segundá representación del interesante drama de gran espectáculo «Las crónicas negras», original del comandante de la flota D. José Campillo Lezcano.

La obra fue puesta en escena á petición del público y la consecuencia, que como era de esperar, fue muy numerosa, aplaudió con entusiasmo las hermosas escenas y llenó el aula repetidas veces.

Nosotros reiteramos nuestra cordial enhorabuena al amigo Campillo, llamado á conquistar gloria y proyección como autor dramático.

Enferma

Se encuentra enferma la señora doña Rafaela Caneo, viuda del general de Infantería de Marinas, D. José Pascor.

Deseamos un pronto y total alivio.—5 Enero.

Impresiones de un resultado

La historia de Henry Hutchinson, un inglés que hace poco murió en Croydon, que fue enterrado y que resultó de un modo misterioso, es digna de la pluma de un Poe ó de un Maupassant.

«Hallébame enfermo de fiebres tifoides, escribió el resucitado, y al llegar al punto de mayor debilidad fui, mi sentir mentalmente más fuerte que antes.

En el momento de morir oí su nombre en un vómito de luz en el estómago del cual se agitaban mil formas fantásticas.

Yo hice esfuerzos inauditos por sujetar la vida que se me escapaba, pero no tardé en perder completamente la sensación del vivir.

Ignoro el tiempo que llevaría en este estado, cuando me desperté en un estado de tranquilidad casi existencial.

En aquel momento oyó la voz del médico que decía: «Todo se acabó»; mi sentir cubrime el rostro con un pánico y a continuación escuché los sollozos de mi familia.

Quise hablar, para observar que mi lengua permanecía inmóvil, pegada al paladar, y que mis miembros se hallaban como sujetos por invisibles cadenas.

Me era imposible hacer el más ligero movimiento ó signo.

Al día siguiente me presentaron para el entierro y a los cuatro días de

mi fallecimiento aparente, me dieron sepultura.

Nadie puede imaginar la angustia que sentí.

Yo esperaba que mis sufrimientos no duraran mucho tiempo, porque no tardaría en asfixiarme, pero al poco tiempo noté que mis pulmones se hallaban paralizados y que ya aspiraba el aire: mi corazón no latía; mi pecho no se agitaba; no podía mover ni un dedo, y sin embargo, yo vivía, puesto que sentía.

Mi raciocinio y memoria seguían intactos y no había perdido nada de su energía.

En tal estado debí pasar muchas horas. Al fin me examinaron. Mi familia no estaba tranquila.

Parecía que mis parientes habían oido los gritos que lanzaba mentalmente pidiendo que me trajeran del sepulcro y decidieron que se me desenterrase para comprobar mi muerte.

Los médicos resolvieron galvanizarme, y a la primera sacudida eléctrica saltaron ante mis ojos miles de chispas eléctricas. A la segunda deserción, tamborilaron mis nervios y sentí que se operaba un brusco cambio en mi ser.

Al gritar. Había salido los linderos de la muerte y volvió á la vida.

ACADEMIA DE LA POESÍA

CENTENARIO DE CERVANTES

(Por telégrafo)

Proyectos simbólicos

Madrid 5 (12 n.)

Una comisión de la Academia de la Poesía ha pedido su apoyo á Casas para dedicar un gran homenaje á Cervantes con motivo de su centenario.

Parece que el complot tenía por objeto la supresión de ciertos diplomáticos extranjeros en Inglaterra.

Los afiliados á la Liga Roja tenían sobre todo como propósito un «cambridge» en gran escala con objeto de procurar fondos destinados á la organización.

Hasta ahora van extraídos 180 sacos de harina, 50 bocoyes de maíz, 35 vacas, y 60 bidones de hierro, en buen estado.

Días pasados fueron extraídos un buzo y dos de reses en estado de descomposición.

Se intentará extraer el casco del buque.

Teatro-Circo

El próximo sábado debutará en el Teatro Circo, la compañía juvenil italiana de ópera y ópera.

«Presa prima»

De arribada fuerza, cuando se dirigía a Chafarinas, entró ayer tarde en nuestro puerto, el crucero-patrullero «Presa prima», que continuaba hoy su viaje hasta el puerto mencionado.

Gentearia

Una sección de la Cruz Roja, al mando del sargento D. Fulgencio Martínez Alarcón, recogió ayer tarde a la señora de 101 años, Octavila Hernández, que se hallaba gravemente enferma en una cueva de la falda del castillo de Despachaportes, conduciéndola en una camilla al Hospital de Caridad, después de darle alimentos y abrigos convenientemente.

«Las crónicas negras»

Como anunciamos en nuestra anterior información, a noche tuve la gav en el Teatro Circo, la segundá representación del interesante drama de gran espectáculo «Las crónicas negras», original del comandante de la flota D. José Campillo Lezcano.

Enferma

Se encuentra enferma la señora doña Rafaela Caneo, viuda del general de Infantería de Marinas, D. José Pascor.

Deseamos un pronto y total alivio.—5 Enero.

«Pumambal...»

Con el título de «Pumambal...» hemos recibido una novela bohemia (así la llaman el autor), original del ilustrado jeffiano D. Dionisio Sierra.

Lleva la nueva predicción del amigo Sierra un prólogo de D. Andrés González Blasco.

«Pumambal...» va ilustrada por el conocido dibujante D. Manuel Bayarri y ha sido esmeradamente impresa en Cartagena.

Su precio es 1'50.

Cuando lo leemos daremos nuestra opinión sobre «Pumambal...», limitándonos por hoy á indicar al Sr. Sierra por la publicación de su novela y á egratender el ejemplar que nos ha remitido.

Alcalde

Regalos al señor García Avilés la desaparición de los tinglados que están desocupados y que se establecieron en el Arsenal los días del mercado de pascua, porque ellos son depósitos de inundaciones y nada favorecen al ornato de la población.

Come esta orden no ha de producir gasto alguno, suponemos que será atendida.

VINOS FINOS DE JEREZ.—MISA

—En el Cabildo civil

Ayer madrugó, y acompañados del alcalde de Murcia señor García Avilés y D. Teodoro Danie, han salido el gobernador civil los concejales liberales que en la próxima sesión han de velar á sus amigos D. Jerónimo García, don Gregorio Ramos, D. Joaquín Berregueiro y señores Lacarel y Muñoz Areca.

El señor Avilés les ha dispensado una carísima aseguir, repitiendo algunas de las palabras que pronunció en su visita al Ayuntamiento.

Recursos contenciosos

D. José Nieto Asensio ha interpuesto recurso contencioso contra una real orden de Fomento sobre nullidad, con pérdida de la fianza, de la adjudicación hecha al reciente de las obras de pavimentación de los muelles de Levante.

ALMONEDA de muebles modernos. Balbos, n.º 7-2.^o

Un incendio

En un horne de la calle del Rosario, casa número 4, de Blasas, se ha producido un incendio sencillo, calcinándose lo quemado en unas 500 pesetas.

Personal de Seguridad

De la lista de aspirantes de Murcia, han sido nombrados guardias de seguridad y destinados á esta capital, los siguientes:

Diego Ballesta Jorquera, Salvador Quintana Martínez, Eduardo Boto Vidal, Fulgencio Monreal Aguilar, Emilio Sánchez, Manuel Amate María, Juan Filardi Hurtado, Ricardo Rodríguez Vela y Juan Francisco Fernández.

Los titulares se han recibido ayer en el Gobierno civil.

Teatro-Circo Villar

Hoy, con motivo de la festividad de

los Reyes, tendrá lugar en los salones de este edificio un gran baile de sociedad y máscaras, á las horas de costumbre.

Desde la más tierna infancia puede darse á los niños la «Carne Líquida» del Dr. Valdés García, de Montevideo, tónico admirable que siempre les sienta bien y les asegura un desarrollo equilibrado y perfecto.

Miles de pastores

Hoy á las once se celebrará en San Nicolás misa de pastores, con asistencia de obispado.

En la consulta gratuita de enfermedades de los ojos del Doctor Alemany (Galería de la Barca, 2), se han prestado durante el mes de diciembre los siguientes servicios: curaciones, 412; recomendaciones oftalmoscópicas, 6; correcciones de la agudeza visual con lentes, 1; operaciones, 8. Total: 427.

Personal de Sanidad

Ha sido nombrado maquinista de la estación sanitaria de Aguilas con 1.500 pesetas de sueldo anual D. Jaime Baiza Cárdenas.

Y D. Eduardo Montón y Suárez, secretario intérprete de la de Mazarrón, con igual sueldo.

Con el DINAMOGENO Saiz de Carlos cena la preponderancia del sistema nervioso, por lo que cura los neurosis, neurastenia, hiposcondria, histéricismo y afecciones medulares incipientes.

EN LONDRES

CONTRA LOS ANARQUISTAS

(Por telégrafo)

Complot descubierto

Londres 5.

El ministro del Interior y el jefe de policía siguen secretos trabajos sobre un complot descubierto, cerca del que guardan absoluta reserva.

Parece que el complot tenía por objeto la supresión de ciertos diplomáticos extranjeros en Inglaterra.

Los afiliados á la Liga Roja tenían sobre todo como propósito un «cambridge» en gran escala con objeto de procurar fondos destinados á la organización.

Hasta ahora van extraídos 180 sacos de harina, 50 bocoyes de maíz, 35 vacas, y 60 bidones de hierro, en buen estado.

Días pasados fueron extraídos un buzo y dos de reses en estado de descomposición.

Se intentará extraer el casco del buque.

Teatro-Circo

El próximo sábado debutará en el Teatro Circo, la compañía juvenil italiana de ópera y ópera.

«Presa prima»

De arribada fuerza, cuando se dirigía a Chafarinas, entró ayer tarde en nuestro puerto, el crucero-patrullero «Presa prima», que continuaba hoy su viaje hasta el puerto mencionado.

Gentearia

Una sección de la Cruz Roja, al mando del sargento D. Fulgencio Martínez Alarcón, recogió ayer tarde a la señora de 101 años, Octavila Hernández, que se hallaba gravemente enferma en una cueva de la falda del castillo de Despachaportes, conduciéndola en una camilla al Hospital de Caridad, después de darle alimentos y abrigos convenientemente.

«Las crónicas negras»

Como anunciamos en nuestra anterior información, a noche tuve la gav en el Teatro Circo, la segundá representación del interesante drama de gran espectáculo «Las crónicas negras», original del comandante de la flota D. José Campillo Lezcano.

De arribada fuerza, cuando se dirigía a Chafarinas, entró ayer tarde en nuestro puerto, el crucero-patrullero «Presa prima», que continuaba hoy su viaje hasta el puerto mencionado.

Enferma

Se encuentra enferma la señora doña Rafaela Caneo, viuda del general de Infantería de Marinas, D. José Pascor.

Deseamos un pronto y total alivio.—5 Enero.

VINOS FINOS DE JEREZ.—MISA

—En el Cabildo civil

Ayer madrugó, y acompañados del alcalde de Murcia señor García Avilés y D. Teodoro Danie, han salido el gobernador civil los concejales liberales que en la próxima sesión han de velar

